

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

22860 *Anuncio del Ayuntamiento de Zaragoza, de rectificación de error material relativo a la licitación, para la contratación del suministro de consumibles de informática publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 154, de 29 de junio de 2015.*

El Consejero del Área de Economía y Cultura con fecha 1 de julio de 2015 dictó un decreto en el que en su punto primero resolvía rectificar el error material producido en el anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas del suministro de consumibles de informática, artículo tinta N HP 338 (Portátiles), relativo al nº de referencia del producto, de forma que donde dice C13S050245, debe decir C8765EE.

Zaragoza, 8 de julio de 2015.- Jefe de Departamento de Contratación y Patrimonio.

ID: A150033528-1